2023年7月13日 星期匹

我市强化警力部署守护群众当"夏"平安

本报讯 (新乡日报全媒体记者 魏 明哲)不久前,新乡县公安局翟坡派出 所抓获了系列盗窃电动汽车电瓶案件 嫌疑人,并连带侦破案件10余起,追回 电瓶30余块。该类案件涉案金额虽不 是很大,但如果不能有效打击和重点防 范,极有可能成为影响群众安全感的治 安"痛点"。记者日前了解到,为有效解 决类似季节性突出治安问题,更好地保 障人民群众生命财产安全,根据上级部 署,全市公安机关积极开展了夏季治安 打击整治行动,聚焦"四个一批、四个严 防、两个确保"目标,坚持以打开路、以 防为主、见底管控、多元共治,统筹推进

严打、严防、严管、严控各项工作,迅速 形成了高压震慑态势。

为严厉打击突出违法犯罪行为,此 次行动坚持以打开路不动摇,推动扫黑 除恶常态化,让其难以成势;依法稳妥 处置聚众斗殴、寻衅滋事、故意伤害他 人等警情,严查严办侵害老年人、妇女、 儿童、残疾人等弱势群体利益的违法犯 罪;对群众反映强烈的盗窃等小案多发 地区开展破案攻坚,对重点场所部位强 化整治措施,严查治安乱象。

在街面日常巡逻管控方面,科学设 置巡逻线路、点位、时间,织密重点区 域、部位、路段的巡防网格,最大限度将

警力部署到街面,落实见警察、见警车、 见警灯"三见"机制,抓实快速反应机 制,切实让群众感觉到警力就在眼前、 安宁就在身边。

为了强化要素管控,重点加强对 酒吧、KTV、洗浴按摩等休闲娱乐场所 展开集中清查排查,坚决清理违法违 规行业场所、清除治安死角盲区,坚决 打击"黄赌毒"等违法犯罪行为。组织 派出所民辅警和社区网格员开展出租 屋联合清查行动,有效消除各类安全

特别是在7月7日至7月9日,我市 组织警力连续3天在全市范围内开展

了巡查宣防集中统一行动,掀起严打严 防严管严控的强大攻势,有效清除了一 批影响安全稳定的风险隐患。

自此次行动开展以来,全市公安机 关在75处夜市摊点、8处大型商场设置 夏季治安服务台,在26家A级以上景 区、22家二级以上医疗机构设置流动治 安服务台,处置群众现场报警411起、 接受群众求助625次、发现并整改安全 隐患770余处;全市刑事案件立案同比 下降11.38%,环比下降16.58%;共紧急 止付涉案资金6300余万元,挽回群众 潜在损失400余万元;抓获各类违法犯

据悉,农业农村领域相关领导和 专家学者、企业代表将围绕我省各地 罪嫌疑人391人。

省营造良好的舆论氛围。

加快贯通"政产学研用"链条 让创新成果"落地生金"

"'揭榜挂帅',即'科技悬赏制',通 俗点讲就是,谁有本事谁干,谁能完成 任务谁揭榜,旨在推动政府、驻新高校 与企业形成协同创新体系,联合攻克我 市产业发展的'卡脖子'技术难题,推动 重大科技成果转化和产业化。"李亮向 记者介绍说。

2020年,我市依托高校院所河南 科技成果博览会,启动实施"揭榜挂 帅"项目。3年来,我市积极推进企业 与知名高校院所、行业领军企业开展 科技合作,成功引进西安交通大学、西 安电子科技大学、西安建筑科技大学、 同济大学、上海医药工业研究院等单 位人才智力资源,促成"揭榜挂帅"项 目13项,项目金额合计4.52亿元。

新飞制冷器具是"揭榜挂帅"的受

完善成果转化机制,在全省率先制 定出台《支持高校院所、国有企业开展 职务科技成果权属改革促进科技成果 在新转化的若干政策的通知》(以下简 称"新八条"),引导高校院所、国有企业 持续深化职务科技成果权属改革,实现 由"分粮"向"分田"转变。得益于此, "新八条"出台一年来,驻新高校院所转 化科技成果270余项,金额达到16578 万元,其中新乡医学院王天云科研团队 的成果转化金额达到上亿元,全市技术 合同交易额达到90多亿元。积极培育 技术经纪人和技术转移示范机构,目前 新增技术经纪人209名,2022年新增市 级以上技术转移示范机构6家,总数突

凭借一个国产化品种的薄皮沙瓤

惑进行"把脉式"解答,提供有针对性 的应对策略和建议,并通过论坛形 式分享各地在乡村振兴实践中的优 秀案例和精品项目,以及伊利集团等 典型企业在当地乡村振兴中的助力 同时,"解读中原粮仓密码""乡村

在乡村振兴进程中遇到的瓶颈和困

里的现代河南""解码特色乡镇""千村 千面'豫'你相见"4个网上重大主题旨 传活动同步启动。中央、省级等主流媒 体将走进新乡、濮阳、开封等地开展线

以科技创新之笔 答好高质量发展之问

益者,该公司总经理吕剑表示,他们与 西安交通大学合作的"基于逆布雷顿 制冷技术的深冷冰箱技术开发"项目 取得了阶段性突破,成功研发出了全 球首台-86℃民用空气制冷低温冰箱 样机,无负荷最低制冷温度可

必广其途以储之"。人才是科技创新的 根本,省委书记楼阳生在我市调研期 间,很是牵挂人才问题。

才,特别是河南籍人才,我非常感动。 作为一名清华背景的科技农业公司创 始人,我将发挥自身的人脉优势,把更 多的先进技术和清华资源带同家乡,带 动家乡的发展。"王晓庆说。

近年来,我市充分发挥驻新高校 资源、人才、平台优势,以创新的举措、 开放的胸怀、长远的眼光,全方位引育 经济发展亟需的"高精尖缺"人才。

努力为留新人才打造"第二故乡" 我市既有"硬政策",又有"软环境"。我 市先后出台《新乡市"1+13"一揽子人才 引进政策措施汇编》《新乡市"一站式" 人才服务体系建设实施方案》等,为全 市人才工作谋划了顶层设计和长远布 局。规划建设高品质人才社区,筹建新 乡青年人才驿站,从人才认定、子女人 学(园)等方面提供全方位的后勤保障, 走在了全省前列。

对于我市紧缺急需、又不能全职来 新的"顶尖""拔尖"等高层次人才,我市 强化效益意识和柔性引才理念,健全完 善更为灵活的创新型人才引进机制,做 到上引下用、政引企用、外引内用,不拘 一格用好人才。

据统计,仅今年以来,我市就引进 各类人才3.1779万人,其中,顶尖人才5 人、领军人才10人、青年人才116人、博 士239人、硕士1216人、本科1.6298万 人、紧缺急需人才1.3895万人,为推动 全市科技创新高质量发展提供了强大 的人才保证和智力支撑。

既要引才聚才,更要育才用才。高 校院所是技术和人才的集聚地,只有通 过校地合作提升人才集聚能级,才能打 开高质量发展的通道。市政府与中国 农业科学院签订战略合作协议,人员挂 职交流即是重要合作内容之一。红旗 区与河南胜华电缆、河南工学院共建电 缆产业学院,与芯睿电子、新乡学院共 建芯片产业学院,增强重点领域成果转 化、研发生产和创新创业人才培养能 力。平原示范区与河南科技学院筹建 现代研究型农学院,在发挥作物育种等 学科优势的同时,进一步拓展中原农谷 教育功能,培养储备一批留得住、干得 好的高层次人才。

"备受鼓舞、信心更足、干劲更 大。"李亮表示,向"新"而行,常创常 "新","新新"向荣,下一步,我市将坚 定不移坚持创新引领、科技赋能,以更 加精彩的新乡创新故事为全省大局增 光添彩。

"乡村振兴看河南"网络主题宣传

活动今日在我市启动

军旗)今天,"聚焦十大战略 共绘出彩

河南 2023 乡村振兴论坛暨'乡村振兴

看河南'网络主题宣传活动"在我市正

式启动。本次活动由省委宣传部、省委

网信办、省农业农村厅、省乡村振兴局、

中国搜索共同主办,市委、市政府承办,

平原示范区协办,旨在锚定"两个确

保",实施"十大战略",推动我省农业农

村工作高质量发展,为建设现代农业强

(上接第一版)

达-102℃,填补了国内该项技术空白。

加快创新型人才引育 让创新引擎"活力迸发"

"创新之道,唯在得人。得人之要,

大西红柿赢得国人挑剔味蕾的水木孟 电负责人王晓庆是我市返乡创业、反哺 家乡的杰出代表。"楼书记这么重视人

电子社保卡是社保卡线上应用的有效电子凭证,为让电子社保卡真正发挥便民 作用,卫辉市人社局不断加大宣传力度,增强电子社保卡用途知晓率、领取自觉率。 6月份以来,该局组织工作人员分批次深入社区、乡村面对面讲解电子社保卡的功能 用途,手把手指导使用方法,一个多月时间就新办理电子社保卡1万多张。截至目 前,卫辉市电子社保卡持有总数已突破20多万张。下一步,卫辉市人社局将通过"线 上宣传+现场指导"方式,逐步扩大电子社保卡使用覆盖面。⑨

封丘县潘店镇

农家书屋成为孩子们的 暑期"乐园"

□新乡日报全媒体记者 郭书武 通讯员 常自愿

7月12日,记者走进封丘县潘店镇屯里村农家书屋,看到 桌子、凳子、书柜等一应俱全,书柜里整齐地摆放着各类书籍, 有文化类、少儿类、生活类……几个孩子正津津有味地看着喜 爱的图书,整个书屋洋溢着浓厚的读书氛围。

"以前放假大部分时间都在家看电视,现在一吃过饭我就 来这里看书写作业了。在这里和小伙伴一起看书、做游戏、相 互交流,还有大哥哥大姐姐帮助我们辅导作业,给我们讲了很 多有意思的故事,这里成了我们的暑假'乐园'。"今年12岁的

为丰富孩子们的暑假生活,让孩子们度过一个平安、快 乐、有意义的假期,潘店镇依托农家书屋文化阵地,各村农家 书屋全面开放,同时根据孩子们的需要,适时延长开放时 间。在这里,孩子们可以阅读喜欢的书籍,丰富课外知识,还 可以和小伙伴一起写作业、画画、做游戏……农家书屋成了 孩子们的好去处,更成了孩子们学习娱乐的"第二课堂"

"放暑假了,一些农村留守儿童缺乏有效的监管,他们经 常乱跑玩水,存在很大的安全隐患。我们引导孩子们到农家 书屋看书学习,同时组织一些大学生志愿者辅导他们写作业。 和他们做游戏、向他们讲解防溺水知识等,不仅可以保障他们 的假期安全,还能让他们学到更多的课外知识。"屯里村文化 协管员朱改艳说。

据了解,为了满足孩子们的阅读需求,潘店镇提前谋划 在假期之前,就为各村新增了一些儿童读物,让孩子们能够"有 书读、读好书",在读书的过程中提升自己,树立正确的价值 观。同时,各村积极招募志愿者,在农家书屋开展做游戏、讲故 事、安全教育等活动,将孩子们吸引到农家书屋,丰富他们的假 期生活,真正让农家书屋成为孩子们的暑期"乐园"。

市市场监管局

开展全国医疗器械安全 宣传周活动

本报讯 为进一步加强对医疗器械的科学监管,全面普及 医疗器械安全知识,提高群众安全用械意识,7月12日,市市 场监管局在市人民公园东门开展"安全用械 共享健康"全国 医疗器械安全宣传周活动。

活动现场,宣传人员通过设置展板、发放宣传资料、进行 政策法规宣讲等形式,帮助群众进一步认识、了解医疗器械, 引导群众理性购买和使用医疗器械,并就群众关心的如何正 确识别假劣医疗器械、如何减少或消除不合理用械带来的不 良事件危害、如何依法维权等问题进行耐心解答。

据了解,今年的全国医疗器械安全宣传周活动时间为7月10 日至7月14日。活动期间,全市市场监管部门、医疗器械相关企 业、使用单位、医疗器械相关专家共同参与,通过开展集中宣传, 医疗器械法规知识培训,进企业、进商超、进医院、进社区、进农 村"五进"宣传,医疗器械使用风险专家研讨会等系列活动,推 动相关法规制度贯彻落实,帮助群众进一步了解医疗器械,防 范医疗器械使用风险,提高安全用械意识。 (刘美群)

用数字科技打通政务服务"最后一公里"

本报讯 (新乡日报全媒体记者 郭书武)7 月11日,记者从新乡县了解到,为持续深化"放 管服效"改革,着力打造"六最"营商环境,新乡 县紧紧围绕"数字乡村"建设要求,全面打造"办 事不出村"亮点,为全县村级便民站点配备政务 服务一体机。

该一体机实现涵盖住建、不动产、残疾人、 卫健、人社、市场监管等14类151项政务服务事 项的办理。该一体机的配备是新乡县委、县政 府以数字赋能乡村、推进政务服务向基层延伸 的有效举措,是提高基层服务能力、助力乡村振 兴的有力举措。

新乡县政务服务和大数据管理局结合"五 星"支部创建工作,指导县域村级建设规范的村 级便民站点,实现便民站点建设到位、人员配备 到位、服务事项张贴到位。截至目前,新乡县基 本实现村级便民站点全覆盖。

新乡县政务服务和大数据管理局与"五星" 支部创建相结合,优先为"三星"以上支部配发 设备,不仅激发了各村创建"五星"支部的积极 性,更提高了村级便民站点的标准化、规范化和 便利化,提升了群众对政务服务一体机的知晓 率。截至6月底,新乡县150台政务服务一体机 已全部配备完成。

封斤县尹岗镇

积极应对强降雨侵袭

本报讯 (新乡日报全媒体记者 郭书武 实习生 赵益)7月11日18时至12日5时,封丘 县迎来大风和强降雨天气,其中,城区降水量 为15.9mm,乡镇最大降水量出现在尹岗镇,为 120.4mm, 其他乡镇降水量在 15.1mm 至 81.2mm之间。尹岗镇积极行动,应对强降雨 侵袭,确保群众人身和财产安全。

强化紧急排查速度。7月11日晚上,尹岗 镇党委书记陈新宇、镇长孙建辉连夜带领班子 成员、值班人员第一时间赶到镇区低洼积水 处、排水渠等地点进行紧急排查,并查看陶北 排、二支渠、三支渠水位线,掌握水流变化,确 保第一时间发现问题、第一时间报告、第一时

间处置。同时,组织各村"两委"干部全面排查 村庄内积水,并提醒群众及时关注农田积水情 况,出现积水要及时抽排,并进一步做好防范

强化预警信息发布。尹岗镇密切关注市、 县气象部门发布的气象预警信息,第一时间将 预警信息传递到村,再由村内使用应急广播、微 信工作群等方式及时向群众通知最新雨情,提 醒群众科学防范,切实做好自身防护工作。

强化风险隐患排查。7月12日,陈新宇要 求镇、村干部进一步深入排查村内房屋情况和 农田积水情况,特别关注独居老人和"五保户" 等,全力确保人民群众生命财产安全。

平原示范区财政局

着力强化财会监督 切实维护财经秩序

本报讯 为健全财会监督体系,完善工作机 制,落实财会监督的重点任务,近日,平原示范区 财政局秉承"三七二马一争先"工作机制,进一步 完善体系、健全机制、强化监督、提升效能,着力 推动平原示范区财会监督工作再上新台阶。

围绕重大决策贯彻落实加强监督。 财会监督制度建设,出台加强预算管理等规 范性文件,印发本级预算安排规章制度。围 绕党中央、国务院部署的减税降费、"三保"等 领域以及"三公"经费、预决算公开开展财政 监督,确保党中央决策落实到位。积极推进 预算单位内控建设,对预算单位内控实行分 类管理,紧紧抓住单位财会监督的核心,夯实 财会监督基础

强化预算源头治理。不断提高预算编制质 量和财政资金使用效益,严控一般性支出,从严 从紧核定"三公"经费预算,规范机关和事业单 位管理服务内容和标准,落实"只减不增"原则, 降低行政运行成本。

加强日常监督。强化预算执行动态监控, 不断完善预警规则、校验指标,实时筛查疑点信 息,及时纠正处理。强化预算绩效管理,重点加 强绩效评价结果应用,更加科学精准地配置财 政资源。建立健全国有资产管理体制机制,推 进国有资产管理公开透明,为加强国有资产管 理和治理体系建设奠定坚实基础。持续优化政 府采购营商环境,加强政府采购事中事后监管, 推动实现"物有所值"采购。

建立财会监督纵横贯通机制。加强横向联 动,以党内监督为主导,推动财会监督与其他各 类监督贯通协调,形成工作合力。加强财政部 门内部通力合作,形成全程监控、全员参与的监 督格局,推动全区财会监督"一盘棋"

(刘策)

微藻小世界 逐梦绽芳华

微藻是一种利用光合作用将二氧 化碳、营养物质和水等无机分子转化为 蛋白质、脂肪和碳水化合物的微小生 物。随着全球二氧化碳排放量的增加, 科学家们正在研究如何利用微藻有效 减少二氧化碳的排放,为全球碳达峰、 碳中和作出贡献。作为河南师范大学 水产学院藻类资源团队带头人,10多年 来,张曼博士始终坚持不懈地从事着淡 水微藻领域的教学科研工作,辛勤求 学、砥志研思,成为国内微藻研究领域 的知名女科学家

汗水灌溉育桃李,喜看硕果满枝 头。作为一名高校教师,教书育人始终 是张曼心头铭记的职责。多年来,她不 断提升《水生生物学》课程教学质量, 2017年获得河南省教学技能竞赛一等 奖,2019年获得教育部高等学校水产类 青年教师技能大赛特等奖,2020年,《水 生生物学》获评河南省一流课程。同 时,她所作的微课作品《蓝藻门概述》还 在河南省第五届信息技术与课程融合 优质课大赛中荣获一等奖。张曼凭借 着对学生的爱心、对工作的热心、对未 来的信心,在教育岗位上兢兢业业、无 私奉献着自己的青春。

微藻小世界,逐梦绽芳华。藻类虽 小,可作用很大。在科研过程中,张曼始 终对微藻有着浓厚的兴趣,她经常带着 学生下河、下塘捞藻,然后在显微镜下观 察藻类的形态,碰到珍贵的藻种,就第一 时间采集、保藏,因为她深知藻类资源对

失信被执行人

家庭住址

执行依据

水产行业、生态保护的重要性。2022 年,在她的不断努力下,"河南师范大学 淡水微藻种质资源库"终于建成,这也是 我省第一个淡水藻类的种质资源库,主 要开展淡水活体微藻优良种质资源基础 研究和应用工作,在渔业水体的种质资 源利用和水环境保护中发挥着重要作 用。同时,张曼还承担了国家产业技术 体系岗位科学家"淡水微藻种质资源收 集与育种岗位"任务,依托该种质资源库 服务于清逸未来、安进生物、鑫中渔等 多家微藻生产企业,致力于解决微藻生 产、微藻资源利用和微藻危害等问题。 近年来,该种质资源库更与河南省农业 农村厅、生态环境厅达成了良好的合作 关系,在业内受到了广泛认可。在此基

础上,《河南养殖池塘常见藻类原色图 集》也孕育而生, 这为我省未来淡水微 藻行业的可持续发展奠定了坚实基础。

点滴成就未来,永攀科学高峰。如 今,张曼带领着藻类资源团队在科学探 索的道路上不断奋勇前行,利用淡水微藻 资源改善水产养殖环境,高值化处理养殖 尾水已成为他们追寻的下一个目标。

(郭明帅)



失信被执行人 周新爱 辉县市峪河镇姚屯村 家庭住址 (2020) 豫 0782 民初 执行依据 5874号民事调解书



基本案情:

张永明因欠司艳利借款2000元,不主动履行债务。 现被人民法院作为失信被执行人予以公布。

张永明 辉县市百泉镇小官庄

(2021)豫0782民初

5094号民事判决书



失信被执行人	岳新根		
家庭住址	辉县市百泉镇小官庄 村		
执行依据	(2021) 豫 0782 民初		

基本案情 岳新根因欠杨全发借款40000元,不主动履行债

务。现被人民法院作为失信被执行人予以公布。

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX	失信被执行人	韩鲁鲁
	家庭住址	辉县市吴村镇三王庄 村
	执行依据	(2022)豫 0782 民初 31 号民事判决书
	基本案情:	

韩鲁鲁因欠任福安劳动报酬140000元,不主动履 行债务。现被人民法院作为失信被执行人予以公布。

基本案情:

务。现被人民法院作为失信被执行人予以公布。